

Подведение итогов 2023 г. - года 100-летия ММПиС РБ

Министерство молодёжной политики и спорта РБ 27 декабря подводило итоги работы в год 100-летия спортивного ведомства республики в Центре Спортивной Подготовки (ЦСП) им. Баталовой Р.А., громадном спортивном комплексе, расположенном на въезде в Затон.

Министр спорта Р.Т. Хабибов - человек молодой, инициативный, ищущий новые формы организации спорта и физкультуры. И практически впервые зал в ЦСП собрал только лучших награждаемых более 250 человек со всей республики. Это были:

- спортсмены, впервые выполнившие норматив МС и выше;
- судьи, которым впервые присвоены звания ССВК;
- ветераны спорта, тренеры, именитые спортсмены прошлого и этих дней, спортивные функционеры и др.

Перед началом приехавшие издалека, да и все приглашённые, смогли перекусить на фуршете.

Во вступительном слове Министр спорта Хабибов Р.Т. отметил положительным моментом переход тренеров в систему Министерства образования, что позволяет увеличивать их зарплату уже сейчас, обеспечивает более значительные вливания в финансирование отрасли. Этот 2023 год стал прорывным в спорте республики. Министр уверен, что любое награждение в спорте, (т.ч. и вручение знаков МС и ССВК, а также других наград) надо проводить гласно, празднично, а не так, как бывало, сунув впопыхах медаль или удостоверение. И так, как в ЦСП, будет в дальнейшем!..

Глава РБ Р.Ф. Хабиров создаёт команду активных единомышленников,двигающих жизнь башкирского народа вперёд в современную действительность. В уходящем 2023 году значительно увеличилось число спортивных мероприятий и соревнований, в т.ч. и международных, прошедших в Башкортостане. Ускоренно строятся и вводятся капитальные спортивные объекты. По количеству современных объектов спорта Республика Башкортостан реально приближается к спортивной инфраструктуре Татарстана. Надеемся, что не отстанет и весь башкирский спорт.

Ориентировщики республики видели, что только по линии спорта глухих руководители БРФСО А. Яушев и Д. Михайлов при поддержке своей команды оперативно взяли на себя ответственность провести 3 блока стартов в Уфе и под Стерлитамаком. Причём один блок включал в себя международные старты в парковой зоне Уфы. А каждый блок включал в себя 3 личных старта + 3 эстафеты различных форматов. И этим растёт авторитет БРФСО. Прогрессируют в СО на таких соревнованиях и на тренировочных стартах В. Григорьева уфимские представители СО спорта глухих под руководством И. Латыпова.

Награждение в ЦСП им. Римы Баталовой проводили вице-премьер правительства Башкирии И. Сагитов (куратор ММПиС и силового блока), сам министр Р. Хабибов (он же помогал вести всё мероприятие в ЦСП), его заместитель А. Новиков, А. Хужин (сейчас председатель Комитета Курултая РБ по науке, образованию, культуре, молодёжной политике и спорту; был до этой осени министром образования и науки), сама Р. Баталова и другие известные люди. В

первых рядах сидели участники СВО, преодолевающие последствия травм и увечий физической культурой и спортивными нагрузками. Их наградили подарками. Они хотят жить активно!

Церемония показалась кому-то показалась небыстрой в условиях предновогодних хлопот, но менялись знатные люди, вручавшие награды, и тогда на сцену выходили с зажигательными танцами молодые танцевальные группы – праздник удался!

Из представителей спортивного ориентирования, получивших награды, отметим **Е. Сорокина** (Благодарность НОК России «за вклад в развитие олимпийского движения, физической культуры и спорта РБ»), **Д. Михайлова** (Благодарность Премьер-министра Правительства РБ А. Назарова за «активное участие в подготовке и проведение I летних игр сурдлимпийцев «Мы вместе. Спорт»), **В. Лобанкова** и **Л. Седюка** (Почетный знак Минспорта РБ «За вклад в развитие спорта в Республике Башкортостан»), **Ю. Нургалиева** (знак «ССВК по радиоспорту») – смотрите ниже фото и «Новости» последующих дней на телеканале БСТ.

Леонид Седюк



Сорокин Е., награждение



Михайлов Д. Благодарность от А. Назарова



Седюк Л., Лобанков В., Михайлов Д. у ёлки ЦСП



Лобанков В. и Седюк Л. - удостоверения и знаки



Нурғалиев Ю. на вручении удостоверения



**Лобанков В., Хабибов Р., Седюк Л.
Министр с ориентировщиками:
«В жизни всегда надо ориентироваться!»**



Общее фото после церемонии (фрагмент)